



教体之窗

热线电话:3319185
鹤壁日报报业集团教体事业部主任:解静怡
TEL:18639222063
E-mail:hbrbss@126.com hbjybjb02@126.com

市教育体育局深化“能力作风建设年”活动

做好“五项治理” 选树一批“最美教师”

本报讯 (记者 秦颖)3月7日,市教体局组织机关各科室、各直属事业单位负责同志及局直属学校党组书记学习省、市“能力作风建设年”活动推进会精神,深化教体系统“能力作风建设年”活动。

市教体局要求,要突出政治

引领,落实属地安全责任和行业安全责任,对各分管领域开展自查,摸清各类安全隐患和风险点,强化校园及周边综合治理,确保“零上访、零事故、零案件”“三零”目标。提升培训实效,重点开展政治理论学习、师德师风建设、管理能力提升、专业能

提升、综合素养提升、专题培训等六类36项培训。深化改革创新,重点推进教育信息化、“双减”、民办义务教育规范三大改革事项,形成鹤壁经验模式。锻造过硬作风,坚持问题导向,持续开展好形式主义官僚主义、“四不为”、政令不畅、教育体育

顽瘴痼疾问题、基层减负等五个专项治理,在全市推选一批“最美教师”“名校长”。创造出彩业绩,开展好“八比八晒,争先创优”活动,做好城市创建、乡村振兴、民生改善、平安建设、党建等五大比拼,实施好党的建设提升、新时代铸魂育人、学前教育

优质普惠、义务教育优质均衡县区创建、“人人持证、技能河南”建设、体育鹤壁建设、教师队伍提升、教育信息化示范创建、义务教育规范“九大攻坚”行动,对标先进标杆,谋划特色亮点,力争打造一些行业领先、地区率先成果。⑥

庆三八

市湘江小学

趣味游戏展风采

本报讯 (记者 秦颖)为庆祝三八妇女节,丰富女教职工的课余生活,3月7日,市湘江小学组织开展了庆三八趣味活动。

本次活动内容丰富多彩,包括千里行珠、30秒单摇和“赶小猪”、套圈等项目。当日,参加活动的女教职工分场次参

与了各个活动。大家团结协作、相互配合,校园操场上处处欢声笑语。

趣味游戏在教师们此起彼伏的笑声中结束。该活动既让女教职工锻炼了身体,又丰富了女教职工的校园生活,使她们在紧张的教学之余放松了身心。

我市开展“3·5学雷锋纪念日”志愿服务活动

志愿者进社区推广太极拳

本报讯 (记者 秦颖)3月5日,我市“3·5学雷锋纪念日”社会体育指导员全民健身志愿服务活动在淇滨区九州路街道鹤翔社区广场举行。

当日,来自鹤壁市太极拳协

学雷锋

本次学雷锋活动的开展,充分展现了广大社会体育指导员参与志愿服务活动的热情,同时带动越来越多的群众参与学雷锋志愿服务活动和全民健身活动。

市特殊教育学校组织开展“学雷锋,我行动”志愿活动

清洁家园 共创文明城

本报讯 (记者 秦颖)为响应市文明办号召,传承发扬“学雷锋,我行动”奉献精神,近日,市特殊教育学校开展了志愿清洁家园服务活动,用实际行动践行雷锋精神。

为构建文明城市,保护绿色环境,共建和谐社会,当日上午,该校教师志愿者来到鹤壁东区披烟园中水湿地公园,积极投身志愿清洁行列。活动中,大家通过捡

拾垃圾、清洁披烟园党建宣传展示栏、护栏,浇灌绿地等方式,用实际行动保护环境,在奉献社会、服务他人、爱护环境、团结集体的行动中践行雷锋精神。

为丰富学校女教职工的业余文化生活,增强女教职工的集体凝聚力,3月8日,鹤山高中开展了女教职工表彰和趣味运动会等系列活动。

鹤报融媒体记者 王志刚 摄

3月5日,示范区明志中学的女教师志愿者在淇河沿岸开展了“庆祝三八展风采,幸福与健康同行”健步走暨“畅游品质生活,爱护美丽淇河”志愿服务活动。

鹤报融媒体记者 王志刚 摄